

为了面子,大学生强暴朋友女友

迷上网络游戏的大四学生邹某,为了面子,竟然在朋友的怂恿下,对另外一个朋友的女友实施了强奸。事后,惶惶不可终日的邹某准备外出打工“避难”时,被南京铁路警方擒获。

盯着民警看,逃犯落网

10月26日晚,南京火车站派出所刑警刘斌正在广场巡视,一名身穿黑西装的男青年怪异的举动引起了他的注意:男青年靠在售票厅的立柱边,向售票厅内张望,几次想进去又停下了脚步。感到奇怪的刘斌上前一看,这才发现,青年窥视的对象不是别人,正是在售票厅内值勤的两名民警。

“鬼鬼祟祟地盯着民警看,很可能有情况。”于是,刘斌走上去,轻拍了男青年的肩膀,结果把男青年吓得脸色煞白,“别抓我,我没有犯罪。”好端端的,怎么会说出这么一句话?刘斌遂将男青年带进派出所。

很快,民警便查明了男青年的身份,他竟是一名网上逃犯,曾于今年2月在扬州市与另外两名男青年对一名女子实施强奸。

迷上了网游,误入歧途

男青年姓邹,今年22岁,原是某重点大学的大四在校生。一年前,读大三的邹某,在暑假迷上网络游戏劲舞团,从此他的生活彻底改变了。他经常整夜泡在网吧里,天亮后再晕乎乎地钻回宿舍睡觉,与身边的同学接触越来越少,却与游戏中的

朋友结下了深厚情谊。

在一次网络游戏见面活动中,邹某认识了郭林、杜清。没有正当职业天天混迹于麻将室、酒吧的郭、杜二人,竟成了邹某眼中的“时尚潮人”。在两人的影响下,为了追求这种全新的生活,邹某多次编造各种借口向家里要钱用以支付与日俱增的开销,而女友也因为邹某的种种变化与他提出了分手。

2009年2月的一天晚上,正在网吧上网的邹某接到了郭林的短信,要他尽快到附近的一家酒吧会合“教训人”。赶到酒吧后,邹某看到郭林正在与酒吧里的另外两名女子发生争执,旁边还站着杜清、崔凯和崔凯的女友晓洁。崔凯也是他在游戏中认识的,只不过不是很熟悉。与郭林发生争执的两个女孩也见过一次,都是晓洁的朋友。

随着争执不断升温,郭林的火气越来越大,“给我带走,我要好好收拾她们。”郭林一声令下,崔凯等人只好对两个女孩动起手来。带到酒吧外后,几人拦了两辆出租车,一前一后驶向郭林在城东的出租房。

到了出租房,郭林却发现负责看管两名女子的崔凯和晓洁竟然在半路上将两个女孩放跑了。郭林恼羞成怒,对

崔凯一顿拳打脚踢,并提出要晓洁陪几个兄弟“玩一玩”的要求。

为了面子,强暴朋友女友

这个要求当然遭到了崔凯和晓洁的反对,两人拼命反抗,但经不住郭林等人的毒打,最终就范。郭林让杜清和邹某在门外看守崔凯,自己对房间内的晓洁一边殴打一边实施强暴。

十几分钟后,郭林从房间走出来,示意杜清进去继续玩。杜清如法炮制,十几分钟后也从里面走出来。郭林又向邹某使了个眼色,意思是让邹某也去尝尝鲜。

明明知道轮奸是情节十分严重的犯罪行为,但是为了保住自己的面子,为了兄弟“义气”,邹某犹豫片刻后,也进入了房间,对晓洁实施了强奸。

案发后,郭林和杜清连夜外逃。邹某也躲回高淳老家,再也不敢回学校。3月初,邹某通过网友得知了郭林在上海落网的消息,更是不敢踏出家门半步,每天过着担惊受怕的日子。为了躲避警察,也为了躲开家人的训斥和牢骚,邹某决定到外地打工,却没想到刚到火车站就被警察抓住。

快报记者 田雪亭
通讯员 吴名

塔吊断裂 工人无恙



昨天下午2点半左右,在河西恒山路附近一处工地内,一座塔吊吊臂突然断裂砸落在地。幸运的是,当时在塔吊上作业的5名工人毫发无损。

事发地点位于恒山路与黄山路之间的和府奥园项目工地,塔吊发生断裂的部位在操作室附近,三四十米长的吊臂从断裂处垂下来,落到下面的水泥平台上,吊臂已经扭曲变形。工人陈师傅告诉记者,当时他在工地上施工时塔吊正在往上升,不知道什么原因,吊臂突然从操作室附近开始断裂,一声巨响过后,就看见塔吊吊臂折断之后砸在地上。塔吊后

部的配重由于失去平衡,紧接着也发生断裂掉落下来,下面的水泥地被砸出了一个洞,幸运的是当时塔吊下面没有工人,要不然肯定是凶多吉少。

事故发生后,从塔吊操作室里面走出来5个工人,顺着塔吊的支架依次爬了下来。在现场,记者看到,工地上的其它几座塔吊继续繁忙作业,一名工作人员称吊臂突然折断,可能是塔吊本身的质量有问题,因为当时塔吊并没有超负荷作业。目前事故原因正在调查中。

(贾先生爆料奖50元)
快报记者 顾元森 文/摄

老婆出走 男子酒后要跳楼

企业倒闭老婆出走,借酒浇愁的盐城人黄华(化名)爬上顶楼,准备跳楼自杀。紧急关头,民警上前营救,不仅帮他找回了出走的老婆,更让他们一家三口在南京团聚。

10月的一天上午,暂住在南京的黄华爬上了租住楼房的顶楼,准备跳楼。黄华去年投资70多万元,在老家办起了一个小型电子器件加工厂,但因金融危机,厂子开了不到半年就倒闭了,70多万元钱血本无归,其妻子一气之下,留下一张纸条,离家出走。

今年9月,黄华来到南京。白天劳作,晚上还要再打份零工,再加上有负债压力,黄华思想负担日益加重。前晚,黄华酒喝多了,思前想后,觉得不如一死了之。次日上午10点多,黄华爬上其租住小区楼房的楼顶,准备跳楼自杀。

民警葛智、李清华等接警后迅速赶到现场,爬上楼顶。但十几分钟过去,不管民警怎样劝说开导,黄华始终拒绝说出自己的姓名和跳楼的原因。警长葛智叫民警在正面吸引黄华的注意力,自己则绕到黄华身后,把他扑倒在地,随后将其带下楼顶。

老家盐城的民警李清华给黄华端来洗脸水,递上一杯热茶,和他续起了老乡情,拉起了家常。经过李清华两个多小时耐心劝说,黄华突然号啕大哭,之后便说出了跳楼寻短的原因。

民警一边劝说,一边通过警务平台查找他亲朋好友的联系方式,终于和黄华在南京航空航天大学上学的儿子取得了联系。下午2点多,儿子和妈妈张某一一起来到了派出所。张某看到丈夫痛不欲生的样子,知道了事情的经过后,流下了酸楚的泪水,道出了出走的实情。

原来,黄华起初借钱办厂她和家人就持反对意见,工厂倒闭后,夫妻俩大吵一架,黄华动手打了妻子,张某为了气丈夫,便留下和别的男人私奔的纸条来南京边打工边照顾儿子。黄华得知妻子出走的真相后,脸上露出了笑容,拉住葛智和李清华的手连连表示感谢。

快报记者 田雪亭 通讯员 秦公宣

27小时 B级通缉犯南京落网

快报讯(通讯员 建公 记者 田雪亭)近日,建邺公安分局抓获一名公安部B级通缉犯,从这名嫌疑人踏上南京的地界,到最终被抓获归案,仅用了27小时。

2006年初,安徽东至县的陈飞(化名)来到成都创业,与他人合伙成立了一家绿色食品开发有限公司,为了追求经济利益,陈飞等人想到了一条“捷径”,他们瞄准一些缺乏识别能力的群众,以高额回报为诱饵,鼓动他们合伙投资参与经营,诈骗了投资者数百万元。2008年初,陈飞涉嫌合同诈骗,被公安部通缉。

2009年10月18日,陈飞抵达南京。警方闻讯立即布控。19日上午11时,一辆白色本田轿车从某高档小区缓缓驶出,里面的男子正是陈飞。整整守候了27小时的民警精神大振,没有给他任何逃跑的机会,分头呈包围阵势收网上拦截,很快在小区附近的道路上将陈飞的车逼停,一举将其抓获。

受刺激 女子当街砸手机撒钞票

昨天上午9点左右,下关建宁路33号门前,一个穿着时尚、年轻貌美的女子一边对着手机大喊大叫,一边狂躁地走来走去。20多分钟后,女子哭着挂掉电话后,突然把手机往地上狠劲地摔下去。接着,她又把手里的白色小包往地上一扔,钱包、银行卡和几十元钱都撒了出来。民警赶到时,发现这名女子什么都想不起来了。

“我很早就注意到她了,她一直在那打电话。”在事发现场,市民李先生告诉记者,女子之前打电话时,情绪非常激动,好像在和对方争吵。“接完电话,她直接就把手机扔了,然后就开始扔钱包、扔身份证,扔完了就坐地上哭起来。”这一幕正好被路过的市民杨师傅看到,杨师傅赶紧上前询问,可女子一直哭着,问什么都不开口,杨师傅觉得不对劲,赶紧拨打了110报警。

女子的哭声越来越大,引起了附近不少居民的围观,“怎么满地扔钱?”“肯定遇到什么事情了。”大家议论纷纷。一家店铺的老板上前捡起了女子的东西,把女子搀扶起来,“你先别我家坐坐,有什么事情慢慢说。”可女子刚往前走了几步,又突然挣脱往回跑。杨师傅怕女子出事赶紧把她拉住,“你家住哪?遇到什么事了?”面对杨师傅的询问,女子眼神很茫然,什么都不说。

5分钟后,2辆警车赶到现场。民警先是上前安抚女子,并查看了女子的身份证,得知女子名叫张倩,今年23岁,河北安国人。然而,当民警询问女子时,女子神情恍惚,胡乱地摇头点

头,就是什么都不说。一位女警拉着她想让她上警车,女子却两番突然挣脱,到处乱跑。最终,女警在同事的帮助下才将张倩送上警车。在派出所,面对民警的询问,她时而点头时而摇头,或者傻傻地一笑。没坐多久,张倩突然又往派出所门口跑,被民警拉了回来。民警递上了一杯开水,张倩稍微喝了一口,终于开口说了句,“我心里生气”,之后又什么都不说了。

无奈之下,民警只能从其手机里寻找线索,并联系上张倩一个在南京的姨父。对方赶到派出所后,向民警道出了原委。原来,张倩19岁时就在河北老家结了婚,儿子今年已经4岁了。结婚以来,张倩的生活并不幸福,夫妻俩经常大吵大闹,这让并不是很成熟的张倩不知所措。前不久,张倩终于和丈夫离了婚,可前夫不甘心,一直对张倩纠缠不休,多次上门大闹。无奈之下,张倩只好跑到南京躲避。在南京,姨父为张倩找了一份工作。可前天张倩上班时不慎弄丢了600元钱,被老板狠狠训斥了一通。感情受挫,加上老板的训斥,让张倩的情绪几乎崩溃。昨天上午,她前夫又打电话来骚扰她,电话里一通大吵后,备受刺激的张倩一时失忆,才有了本文开头的举动。11点半左右,张倩被姨父带回了家。离开时,她的神情依然恍惚。

(蒋先生爆料奖30元,视频费30元,若想了解现场情况,欢迎登录http://tv.dsqq.cn/,观看快报视频新闻)
(文中人物为化名)
实习生 季铖 快报记者 常毅



帅客新上市, 免费用3天, “帅”先体验“一车抵三车”

郑州日产帅客“百城万人免费使用大行动”火热进行中!



郑州日产城市多功能商用车——帅客,11月2日全新上市!现诚邀您参加“百城万人免费使用大行动”。我们已为您准备好了一辆加满油的帅客,供您免费使用3天。请尽快电话预约,还不赶快行动!

活动详情请垂询当地专营店或登陆郑州日产汽车官方网站

www.znissan.com.cn

帅客

郑州日产汽车 相信 相伴 相成就

南京羽豫兴: 025-85475185	苏州森凤: 0512-65966668	江阴广吉: 0510-86275205
南京越华: 025-85235068	昆山华东: 0512-57375666	常州东方: 0519-86699907
徐州东辰: 0516-83568358	常熟农机: 0512-52837690	南通太平洋: 0513-85609969
淮安鸿兴: 0517-83658162	镇江天安: 0511-88898668	扬州广源: 0514-87867337
宿迁沐阳: 0527-83068888	连云港东: 0518-85913999	盐城苏缘: 0515-88582079